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ПРИШТИНА - Премијер Косова Хашим Тачи саопштио је да ће кандидат за новог
председника Косова бити Атифете Јахјага, заменица генералног директора косовске
полиције.

  

На ванредној конференцији за новинаре, Тачи је синоћ рекао да је предлог да Јахјага
буде кандидат за председника и да на Косову буде извршена уставна реформа
договорен с председнициком Демократског савеза Косова Исом Мустафом, бившим
председником Косова Беџетом Пацолијем и америчким амбасадором Кридтофером
Делом.

  

На заједничком конференцији, Тачи је казао да је овим договором превазиђена криза на
Косову, изазвана избором председника неуставном процедуром 22. фебруара ове
године.

  

"Оно што је јуче изгледало неоствариво, то је постигнуто захваљујући превазилажењу
партијских интереса зарад интереса земље", рекао је Тачи.

  

Меморандум о сагласности постигнут између три страначка лидера подразумева хитно
формирање комисије за реформу дела Устава за избор председника, тако да
председник буде биран директно од стране бирача. Комисија треба да заврши рад од
шест до девет месеци.
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"Избори за председника ће бити одржани у року од шест месеци након ступања на снагу
уставне промене", рекао је Тачи.

  

У оквиру овог меморандума ће бити формиран одбор за измену изборног закона за нове
парламентарне и локалне изборе 2013. године.

  

Претходни председник Косова Беџет Пацоли изјавио је синоћ да се неће кандидовати
поново на ту позицију, али да ће владајућа коалиција наставити да функционише, чиме
се избегавају превремени избори.

  

Уставни суд Косова је, прошле седмице, процедуру избора Пацолија за председника
Косова прогласио неуставном, после чега је он поднео оставку.

  

Пацоли је рекао да ће мандат новог председника бити од шест до девет месеци, колико
је потребно да се изврше измене члана 86. устава Косова којим се регулише начин
избора председника.

  (Танјуг)  
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